Bcepoccuiickasi o1TuMnuaaa MKOJIbHUKOB
Il (MyHMUIMIAJBLHBIN) 3TAN
Du3uka
7 Knacc

O6miee BpeMsi BBIMIOJTHEHUS paboOTH — 3 yaca.
MaxkcuManbHOE KOH4ecTBO Oayios - 40
[Tpu BBIMOTHEHNH PAOOTHI MOKHO TOJIB30BAThCS HEMPOTPAMMHUPYEMBIM KaJIbKYJISTOPOM.

3AZIAYA 1. (10 6a10B)

B nepBriii nens Mutpodan npouuntan 60 cTpaHull O4eHb TOJICTOW KHUTH. KHUTa mocTeneHHo
Hagoenaer Mutpodany, U B K&KAbIN CIEIYIOMNN JeHb OH YATAET HAa 5 CTpaHUI] MEHBIIE, YEM B
npeablaymuid. CKOIbKO THEHW NMpoayiuTes yTeHue KHUTu? CKOJIBKO CTPAHUIL BCETO MPOYUTAET

Mutpodan?
D w/ic
3AJIAYA 2. (10 6a/1;10B) 10
Ha pucyHke mnpuBeneH rpauKk 3aBUCUMOCTH CKOPOCTHU 8 4
MPSIMOJIMHEHHOTO JABM)KEHUS OT BPEMEHM I JBYX Tel Ha 6 I
orpe3ke Bpemenu ot 0 mo 6 c. Yepes kakoe Bpems teno |l 4
noronut Teno |, mpu ycnoBum, 4ro teno | ocraHoBuiIOCH uepes 2
13,5 cexyHapbl TTOC/Ie HaYaaa ABMKCHUS? 0 Lo

3AJIAYA 3. (10 6a10B)

B nByX 0/IMHAKOBBIX CTaKaHaX KBaJAPaTHOTO CEYSHHS HAUTA JI0 OAHOU BBICOTHI Boja. CTOpoHa
KkBajpara a =4 cMm. B oJiuH cTakaH ONMyCTHJIM OJHOPOJAHBINA CTaTbHOM cIUTOK Macco M= 100, a
B JIPYTOil - CIIUTOK U3 cepebpa Toi sxe Macchl. HailTu pa3HOCTh ypoBHEH BOJBI B CTaKaHAX, €CITU
IIOTHOCTH cTamu 7,8 r/em? , a cepebpa 10500 kr/M° 1 BoJa OTHOCTBIO MOKPBIIA CITUTKHL.

3ATAYA 4. (10 6a10B)
B yriy mpsiMoyrosibpHOTO cToja i yaenuTus ctouT Anmca. Ha pacctossHuu 32 MeTpoB OT Hee

crosatT MaptoBckuit 3asiy u bonBanmuk. BHe3anmHo oHM Hadanmu ; 3z ,
pazberatbcss B pa3Hble CTOPOHBI IO TMEPUMETPY CTONA, MPUYEM el | 3 wic MHEH
ckopocTh 3aiima 6 m/c, a ckopocth bonmBanmuka - 2 m/c. Ha kakom 4 e - ?
paccTosiHUM OT AJMCbl OHU CcHOBa Bcerpersatca? Jlimna croma 50 50

METpPOB, IIHPUHA - 6 METPOB.



